

民生

端午高速不免费 出行注意防风雨

需注意防御雷电及短时大风带来的灾害

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交集宣报道 今年端午节假期为6月25日至6月27日共3天。昨天,广东省交通集团发布端午出行指引。端午期间,高速公路7座及以下小客车不免费,出行车流主要以返乡探亲和短途自驾游车辆为主。受疫情影响,以及中考高考临近,预计部分车主出行意愿不强,端午期间高速公路整体车流量跟平时不会有太多变化。

据气象部门消息,24 日-25 日, 广东

为端午假添彩
“欢乐舟”开园

位于广州白云区安华汇商场的欢乐舟主题乐园日前开园。这个以欢乐、动物和船文化为特色的探索主题乐园，占地面积近30000平方米，囊括了欢乐舟、天面公园、玻璃连廊、浪漫草坪、嬉水广场和百变迷宫6大游乐主题区。为即将到来的端午假期添彩。

其中，现代沉浸式体验场景是乐园的最大亮点，市民游客在欢乐舟内可穿越“时空隧道”回到远古时期的原始森林。

新快报记者 陈璇 李小萌/摄影报道

端午去逛公园！13家公园荷花正盛开

新快报讯 记者蒋翰林 通讯员王玮
报道 夏至已到，广州各大公园的荷花、睡莲迎着炎炎夏日火热盛放。6月22日，广州市林业和园林局公布：流花湖公园、东山湖公园、白云湖公园、大夫山森林公园、莲花山等全市13家公园可欣赏荷花。

端午将至，除了赏荷花，广州市各大公园还推出了各具特色的主题游玩活动。6月24日至27日，越秀公园内城市公园展览馆及馆外广场，将开展全天龙舟非遗文化展览、非遗通草画展示等文化活动，并邀请通草画、非遗传承大师到现场与市民互动。

珠江公园将于6月23至25日在园内珠江公园大舞台设置端午文化专区，以图、文、视频的形式展现端午民俗和龙舟文化。6月25日当天，游客还可以到广州市文化公园体验沐兰汤、刺五毒、猜灯谜、投壶等端午节民俗游戏。

端午出行高峰
预计24日15时开始
虎门大桥等路段易拥堵

新快报讯 记者何生廷 通讯员粤交警报道 6月22日,广东省道安办召开6月份道路交通事故安全工作新闻发布会,省公安厅、交通运输厅、应急管理厅分别发布端午假期交通安全保障工作情况。

省公安厅交通管理局副局长胡平通报称，假期通行态势整体平稳，受通勤晚高峰和假期前一天出行影响，预计端午节出行高峰出现在24日15时至24时以及25日10时至12时；返程高峰出现在27日15时至19时。

结合互联网地图出行数据分析，假期缓行拥堵路段集中在珠三角周边高速公路，机场高速、沙贝立交、虎门大桥、南沙大桥在节前一天易拥堵，小长假最后一天将出行短时缓行。

胡平介绍，广东省内高峰期易拥堵路段主要有：沈海高速广州支线（广州市边界至沙贝立交段）、京港澳高速（太平立交至五点梅立交段）、盐坝高速（盐葵路至艺海路段）、华南快速（石门堂山隧道段）、莞佛高速（厚大路跨线桥至大山大桥段）、长深高速（泰美服务区段）。